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Στυλιανίδης σε Αρχιεπίσκοπο Αμερικής: 
Αναδείξτε τη Θράκη στις ΗΠΑ
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Την ανάδειξη της Θράκης στις Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής 
ζήτησε ο Βουλευτής Ροδόπης της Ν.Δ. Ευριπίδης Στυλιανίδης 
από τον Αρχιεπίσκοπο Αμερικής κ. Ελπιδοφόρο κατά τη 
διάρκεια επίδοσης του βιβλίου του για την Θράκη.

“Προσέφερα στον Αρχιεπίσκοπο Αμερικής Ελπιδοφόρο τη μελέτη μου «Thrace: the 
Greek Model of an Open Democratic Society” ζητώντας του να στηρίξει την 
ανάδειξη του τόπου μας στις ΗΠΑ ως ιδανικού επενδυτικού, τουριστικού και 
εκπαιδευτικού προορισμού. Δεσμεύτηκε να στηρίξει το BRANDING THRACE IN USA 
θέτοντας υπό την αιγίδα του την πρωτοβουλία. Τον ευχαριστούμε”, έγραψε ο κ. 
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Στυλιανίδης σε Μέσο Κοινωνικής Δικτύωσης.

Ονοματοδοσία πλατείας «Αρχιεπισκόπου Αμερικής Μιχαήλ»

Τις ευχαριστίες και την ευγνωμοσύνη της Αρχιεπισκοπής Αμερικής προς τον λαό 
της Μαρωνείας, που ανέδειξε έναν σημαντικό εκκλησιαστικό άντρα, τον αείμνηστο 
Αρχιεπίσκοπο Αμερικής κυρό Μιχαήλ (Κωνσταντινίδη), μετέφερε ο διάδοχός του, 
Σεβασμιώτατος Aρχιεπίσκοπος Αμερικής κ. Ελπιδοφόρος, κατά τη μετονομασία 
της κεντρικής πλατείας της ιστορικής κωμόπολης, σε πλατεία «Αρχιεπισκόπου 
Αμερικής Μιχαήλ».

Κατά τη διάρκεια τελετής, το μεσημέρι της Πέμπτης 3 Μαρτίου 2022, παρουσία 
της υφυπουργού Παιδείας, Ζέτας Μακρή, του γενικού γραμματέα Απόδημου 
Ελληνισμού, Γιάννη Χρυσουλάκη, αλλά και του ανιψιού του αείμνηστου 
αρχιεπισκόπου Τζον Καλλιμάνη, που ταξίδεψε από την Αμερική, συνοδεύοντας τον 
Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο κ. Ελπιδοφόρο, η τοπική κοινωνία της Μαρώνειας 
απέτισε φόρο τιμής στη μνήμης του σεβαστού και ιδιαιτέρα αγαπητού ιεράρχη.

Απευθυνόμενος στους κατοίκους της Μαρώνειας, ο Aρχιεπίσκοπος Αμερικής είπε 
πως θα πρέπει να νιώθουν περήφανοι για τον συμπατριώτη τους, που πρόσφερε 
σημαντικό και πλούσιο πνευματικό και κοινωνικό, τόσο στη Μαρώνεια, όσο 
αργότερα στην Κόρινθο και στο τέλος στην Αμερική. «Το Οικουμενικό 
Πατριαρχείο», τόνισε ο αρχιεπίσκοπος, «πήρε ένα απλό και φτωχό παιδί, όπως 



ήταν ο Μιχαήλ Κωνσταντινίδης, το σπούδασε στη Θεολογική Σχολή της Χάλκης, 
του έδωσε υποτροφίες για να συνεχίσει τις σπουδές του και το ανάδειξε. Το 
Οικουμενικό Πατριαρχείο δεν απευθύνεται στους άρχοντες, τους πλούσιους και 
τους ευγενείς. Απευθύνεται στον απλό λαό, από εκεί αντλεί τη δύναμή του. 
Απευθύνεται στον απλό άνθρωπο που τον στηρίζει και τον αναδεικνύει». Ο 
Αρχιεπίσκοπος επισήμανε ακόμα ότι «ο Μιχαήλ Κωνσταντινίδης σπούδασε και στο 
Κίεβο, εκεί όπου σήμερα οι σφαίρες των κατά τ’ αλλά ορθοδόξων αδελφών τους 
σκορπούν το θάνατο στους Ουκρανούς».

Απευθυνόμενος ιδιαίτερα στους μαθητές και τα παιδιά της Μαρώνειας, τόνισε 
χαρακτηριστικά πως «οι ηγέτες δεν γεννιούνται μέσα στην πορφύρα και τα 
σαλόνια. Αναδεικνύονται μέσα από τη φτώχεια, τις στερήσεις και τις δυσκολίες. 
Ανεβαίνουν σκαλί, σκαλί με κόπο και ιδρώτα». Προέτρεψε μάλιστα τους νέους να 
θέτουν υψηλούς στόχους στη ζωή τους και να προσπαθούν να τους υλοποιήσουν.


